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Zadanie 1

Z pociagu jadacego ze statg predkoscig z A do B co 5 min wypuszcza si¢ par¢ golebi, z ktory
jeden leci ze statg predkoscig do A, a drugi z tg samg predkoscig do B. Wiadomo, ze gotebie
dolatujg do B co trzy minuty. Co ile minut dolatujg golebie do A? Jaki jest stosunek predkos¢
lotu gotebia do predkosci lotu gotebia do predkosci pociagu?

Zadanie 2

Podczas egzaminu testowego za kazda poprawng odpowiedz uczen otrzymuje 7 punktow, a za
btedna traci 3 punkty. Andrzej uzyskat 40 punktow. Wykazac¢, ze Andrzej popehit co
najmniej 3 biedy.

Zadanie 3

Udowodnij, ze jeslia + 1; jest liczbg calkowita, to rowniez a® + % jest liczba calkowita.

Zadanie 4
Oblicz pole trapezu o dlugosci przekatnych 15cm 1 20cm i wysokosci 12cm.

Zadanie 5
We wnetrzu czworokata znalez¢ punkt taki, aby odcinki taczace go ze srodkami bokow
dzielity pole czworokata na cztery réwne czesci.



